
たしかめプリント解答【小学校４年生】数と計算 

 

① (1)    ４  (2) ㋐ ５２１ ㋑ ７０ 

 

 

② 

(1) ㋒ ６．５２ ㋓ ０．２２ ㋔ ６．３ 

  （または、㋒ ６．５２ ㋓ ６．３ ㋔ ０．２２） 

(2) いちばん小さい数・・・７   いちばん大きい数・・・７．１ 

 

 

③ 
(1)  ４．９５ (2)  ５．９９ (3)  １．６５ (4) １４．３ 

(5)  ７  

 

 

④ 
(1)   ２０ (2)   ７ (3)  ０．４ (4)   １．２ 

(5)  ３
６

７
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ (1)  ２ , ３ , ４ (2)     ３ 

⑥       ２ 



⑦ 

（解答例） 

横に並んでいる７つの数「４，６，８，１０，１２，１４，１６」の和７０
は真ん中の数１０の７倍になっています。 

 

 

⑨ 

（解答例①） 
黒板に輪かざりをつけるために必要な折り紙の輪の 
個数は，30×14＝420 で，420 個です。 
黒板に輪かざりをつけるために必要な折り紙の枚数 
は，420÷５＝84で，84 枚です。 
だから，折り紙の枚数は，100 枚あれば足ります。 
 
（解答例②） 
輪かざり１本を作るために必要な折り紙の枚数は， 
30÷５＝６で，６枚です。 
折り紙 100 枚から作ることができる輪かざりの本数は， 
100÷６＝16 あまり４で，16 本です。 
だから，折り紙の枚数は，100 枚あれば足ります。 
 
（解答例③） 
黒板に輪かざりをつけるために必要な折り紙の輪の 
個数は，30×14＝420 で，420 個です。 
折り紙 100 枚から作ることができる折り紙の輪の 
個数は，５×100＝500 で，500 個です。 
だから，折り紙の枚数は，100 枚あれば足ります。 

 

 

 

 

⑧ ㋐ ４×８＋５×８ ㋑ （４＋５）×８ 

⑩       ７ 



⑪ 

（解答例） 

わられる数とわる数に同じ数をかけても，わられる数とわる数を 
同じ数でわっても，商は変わりません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮ 

（解答例） 

３０ｍを１としたとき、０．１にあたる長さは３ｍです。 
１２ｍは、３ｍの４つ分になるので、３０ｍを１としたときの０．４にあた
ります。 
 

 

 

⑫ 
①(例) ×２ ②(例) ×２ 

㋓(例) １２００ ㋔(例) ３０ ㋕ ４０ ㋖ ４０ 

⑬ 

 

⑭ （式）４÷８ （答え）０．５ （ 
１

２
 ）  



たしかめプリント解答【小学校４年生】図形 
 

① １  ３  ４ 

 

② ２  ３  ４  ５ 

 

③ ２ 

 

④ １ 

 

⑤ ２ 

 

⑥ 横６つめ、縦３つめ、高さ４段め 

 

 

 

 

⑧ ３ 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ ３ 

 

⑫ ２ ， ４ 

 

⑦ (1) たて  ４ｃｍ  横  ５ｃｍ （逆も可） 

⑨  (1)     ３  (2)     ２１０度 

⑩ (1)     ３ (2)     ２５０度 



たしかめプリント解答【小学校４年生】変化と関係 

 

 

① エ 

 

 

 

 

 

 

 



たしかめプリント解答【小学校 4年生】データの活用 
 

 

① (1)   イ (２)   １３ 

 

②       ２ 

 

③      ② 
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